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Anas ibn Malik (Allah să fie mulțumit de el) a spus: Profetul (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) a auzit ceva despre companionii săi, iar acest lucru l-a făcut să țină o
predică în care a spus: „Mi-au fost arătate Paradisul și Iadul, și nu am văzut astăzi nimic
mai bun și mai rău decât ceea ce am văzut atunci. Dacă ați ști ce știu eu, ați râde puțin
și ați plânge mult.” A spus: „N-a fost o zi mai grea pentru companionii Profetului (Pacea

și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) decât aceasta. Ei își acoperiseră capetele și
plângeau. Atunci, Omar s-a ridicat și a spus: «Suntem mulțumiți cu Allah ca Domn, cu
Islamul ca religie și cu Mohammed (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ca
Profet.» Apoi s-a ridicat un om și a întrebat: «Cine este tatăl meu?» Profetul (Pacea și

binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a răspuns: «Tatăl tău este cutare.» Atunci a fost
revelat Versetul: „O, voi cei care credeți, nu întrebați despre lucruri care, dacă vă sunt

arătate, nu v-ar plăcea!” (Coran, 5:101).”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

A ajuns la Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ceva despre companionii
săi, și anume că îi puneau prea multe întrebări. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie
asupra sa) s-a supărat și a ținut o predică, spunând: „Mi-au fost arătate Paradisul și Iadul; nu
am văzut nimic mai bun decât ceea ce am văzut astăzi în Paradis, și nu am văzut nimic mai
rău decât ceea ce am văzut astăzi în Iad. Dacă voi ați fi văzut ce am văzut eu și ați fi știut
ceea ce știu eu, atât din ce am văzut astăzi, cât și din ce am văzut înainte, ați fi avut o teamă
adâncă și v-ar fi fost frică, râsul vostru ar fi fost foarte puțin și plânsul vostru ar fi fost mult.”
Anas (Allah să fie mulțumit de el) a spus: Nu a trecut asupra companionilor Profetului (Pacea
și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  o  zi  mai  grea  decât  aceasta.  Ei  își  acoperiseră
capetele și plângeau atât de mult încât un sunet, ca o vibrație din nas, ieșea din ei din cauza
plânsului  intens.  Atunci  s-a  ridicat  Omar  (Allah  să  fie  mulțumit  de  el)  și  a  spus:  „Suntem
mulțumiți cu Allah ca Domn, cu Islamul ca religie și cu Mohammed (Pacea și binecuvântarea
lui  Allah  fie  asupra  sa)  ca  profet.”  Apoi  s-a  ridicat  acel  bărbat  și  a  spus:  „Cine  este  tatăl
meu?” A răspuns: „Tatăl tău este cutare.” Atunci a fost revelat Versetul: „O, voi cei care
credeți, nu întrebați despre lucruri care, dacă vă sunt arătate, nu v-ar plăcea!” (Coran 5:101)
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